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Melpauatikoi Zyedloouol

E=IZOPPONMHMENA zXEAIA MH NAHPQN OMAAQN

Av €xoupe a enepfaocelc kat b opadec, kaBe opada Ba meplhapPBavet k
(k<a) emepPaoelc kot kaBe enepPaocn Ba emavaAapBavetrat r PopéEc.
JuvoAwka urtapxouv N = ar = bk mapatnpnoelc. Kabe lelyoc enepfacewyv

eudaviletal otnv bta pun mAnpn opada A dopec (akepaloc aplBuoc).
A=rlk-1)/a-1

1. KaBe opada £xeL tov 1610 aplOUO TELPAUOTLKWY TEMAXLWV.
2. Kabe enépPaon xpnolpornoleital oe (00 aplOUO MELPOMATIKWY TEROXLWV.
3. Kabe (evyoc enepfacewyv epdavitetal pall otnv dLa opada pe tnv idla

ouxvotnta.
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To YPOLUULKO TIPOTUTIO ElvaLl :

Yo = +7,+ [ +&y

OTtoU y; =N napatApnon tng emepBaonc i otnvj un mAnpn opada
[l = 0 YEVIKOC LECOC OPOC

T. = n enibpaon g i MOWIALag

6, = n enidpaon tngj pn mAnpng opadag

g; = TUXOLO opaAipa
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H avdAuon tn¢ mapaAAaKTLKOTNTOAG YLa OXESLO TWV U TARPWV OUAS WV

Mnyn NapaAAakTikotnTa BE AT
Opadec b-1 3 Yo [v.]
=L N
k" O
EntepBadoslc (SLopBwpévec) a—1 Zl—lQ
Aa
YrtoAouto N—a-b+1 le adaipeon
JUVoAo N-1 [v-]

N

Izl
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To ouVOALKO ABpolopa TETpayYWVWVY LTIoAoyiletal we e€NC:

AT =SS Y

To aBpolopa TETpayWVWY opadwyv divetal we e€Nc:

2

o Y, YT

AT oL 6. SV - Z j=1 k B N

To SLopBwpévo ABpolopa TETpAYWVWY TwV EMEPPAcEWV SiveTal we €ENC:

K> .Q.

AT eneuf} aoswv (dtopbwu évo) - //La

1
OTIOU Qi =Yi_—;2?=1nin_j

n;=1 otav n enepPaon i Bpioketat otnv opada j kat n;=0 otav dev Ppioketal
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Napadeypa
Enéppoon Ouada
1 73 74 - 71 218
2 - 75 67 72 214
3 73 75 68 - 216
4 75 - 72 75 222
Y. 221 224 207 218 Y.. =870

a =4 (enepPaoelc), b =4 (opadec), k = 3 (emavaineig), A = 2 ((evyn)
kat N = 12 (mapatnpnioeLq)

2 2
AT i =22 Y 2] - [Yl\'l'] = 63156 — (812) = 63156 — 63075 =81
i

sz,- v.IP (221)° + (207 )" +(224)* + (218)° (870 )’
PRS2 B o) ¥ A RYC:2) R L) A
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Q =(218)—1(221+224 +218):—9
1 3 3

Q.= (214)—1(207 + 224 +218)=_7
3 3

Q ~ (216)- (221 +207 +224) =
3 3 3

20

Q.= (222) - £ (221 + 207 +218) =
3 3

kZLlQ? _3[(-9/3)" +(-7/3)" +(-4/3)" +(20/3)" 182 _ —
(2)(4) 8

AT eneuf docwv (Stopbou évo') - ﬂ/a
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Nivakog avaAuong tTng mapaAAaKTLKOTNTOG

Mnyn NopaAAaKTLKOTNTOG BE A.T. M.T. F
Opadeg 3 55,00
EntepBaoelc (SLopBwpevec) 3 22,75 7,58 111,66*
YmoAourto 5 3,25 0,65
JUvolo 11 81,00
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> attach(BIB)

> X=factor(X);Block=factor(Block)

> library(agricolae)

> BIB.test(Block, X, Y, test = c("Isd"), alpha = 0.05, group = TRUE,console=T)

ANALYSIS BIB: Y

Class level information
Block: 1243

Trt:abcd

Number of observations: 12

Analysis of Variance Table

Response: Y

Df SumSq MeanSq Fvalue Pr(>F)
block.unadj 3 55.00 18.3333 28.205 0.001468 **
trt.adj 3 2275 7.5833 11.667 0.010739 *
Residuals 5 3.25 0.6500

--- Signif. codes: 0 “***" 0.001 ‘“**’ 0.01 “*’ 0.0570.1°"1

coefficient of variation: 1.1 %
Y Means: 72.5

LSD test Alpha : 0.05 LSD : 1.794811
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TETPATQNA YOUDEN

Ta tetpdywva Youden eival g€looppomnueEva oxESLOL PN TARNPWV
opadwy, Ta omoio TPOoEpYovTal Ao cuvnBLOHEVA AATLVIKA TETPAYWVO
LETA TNV amopdkpuvon otnAwv 1 ospwv. Kabe emepBaon eudaviletal
Hovo pia popa oe kaBe otAn Kkal kKaBe (evyoc epdaviletal pall otnv idla
ocLpaA Ue TNV bLa cuxvotnta.

ZELPEC 2tAAEC (emavaAnPeig)
(onadec) | I 1 v v
1 A B I A E
2 B [ A E A
3 I A E A B
4 A E A B [
5 E A B [ A

loxUel a (emepBaoelg) = b (opnadecg) = aplOUOC celpwv
kat r (emavaAnPelg) = k (emepPaocelc ava opdda) = aplBoc otnAwv
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To YPOLUULKO TIPOTUTIO ElvaLl :
Yipn = 4+ 8, +7; + [ + &

OTIOU U = O YEVIKOC LECOC OPOC

a. = n enibpaocn g opadog (oepa) i
T =N enibpaon tng emépPaonc

B, = n enibpaon tng oTrAg h

€ = T0 0paApa



Melpauatikoi Zyedloouol

H avaAuon tn¢ noapaAAaktikotntag yia to oxédlo Youden

MnynR NopaAAaKkTikoTnTOo. BE AT
Eneppaoelc (5topBwpévec) a—1 k.Q.
Aa
Opadec (xwpic 516pBwan)(Zepéc) b—1 3 Y. [v.]
=1k N
b 2
Opadec (6lopOwpevec) b-1 fzilel
Ab
STAAEC k—1 C Y, T
2 k N
YrtoAouto bk—a-b-k+2 He adaipeon
, _ . Y.
2Uvoho bk—1 222V

i j h N
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Napadeypa
ZELPEG ZtnAeg (emavaAnyei) Zuvolo
(opadeg) | I " v Y. Eneppacewv (Y;)
1 A= 3 B=1 r= -2 A=20 2 Y, =12 (A)
2 B=0 r=0 |A=-1| E=7 6 Y, =2 (B)
3 r=-1 A=0 |E=5]| A= 3 7 Y, =-4 ()
4 A= -1 E=6 |A=4| B=0 9 Y, =-2(B)
5 E=5 A=2 | B=1| I=-1 7 Y. =23 (E)
Y, 6 9 7 9 Y =31

a=b=5 r=k=4 kot A=3
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(31)°
(5)(4)

2
AT =3 S Y'Y —YT=183 - = 134,95
i j h

Q:12—1(2+7+9+7): Q4z—2—1(2+6+7+9)=—32
1 4 4 4 4

1 32
Q2:2_4(2+6+7+9)__4 (35:23—1(6+7+9+7):—63
4 4
Q3:—4—1(2+6+7+9)=—38
4 4

K> .Q | 4[(2314)° + (<16 /4)" + (~38/4)" + (=32 /4)" + (68/4)"]
Ja (3)(5)

AT er (Sopf ) =

=120,37
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Y. T @740+ ()79 (D)7 (31

ATO‘EZ oV = )
o= 2 K N 4 20

6,7

Yo, [T 9227+ ()7 +9)° (1)

AT omlov =
= 2T Ty 5 20

=1,35

AT vroroimov = ATovv — ATen. (910p0.) — AToeipworv — ATomiov = 6,53
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. 1 B 1
Ql'=2—1(12+2—4—2):0 Q4—9—4(12+2 2+23)_4
4 4
. 1 5
Q2':6_1(2—4—2+23)=5 Q5=7—f(12+2—4+23):_f
4 4 4 4
Q3'=7—1(12—4—2+23):—l
4 4
b 2
r ) ' 2 2 B 2 ) ~ )
AToudSwv(Sto pd.) = ZI:lQ i :4[(0/4) +(5/4) +( 1/4) +(1/4) +( 5/4) ]20’87

Ab (3)(5)
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Nivakog avaAvonc mapaAAaKTLKOTNTOG

Mnyn NopaAAaKTLKOTNTOG BE AT M.T. F
EntepBaoslc (SLopBwpevec) 4 120,37 30,09 | 36,69**
Opadec (xwpic 616pbwon)(2elpec) 4 6,7

Opadec (6lopBwpeveg) (4) (0,87) (0,22)

STAAEC 3 1,35 0,45

YrioAouno 8 6,35 0,82

2UVOAO 19 134,95
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MEPIKQ2 EZIZOPPOMHMENA 2XEAIA MH NAHPQN OMAAQN

Aev umadpyouv TAvia €flooppomNUEVA OXESLAL yla OAOUG TOUC
ouvouaopoUC TWV TIAPAUETPWY TIou pac eviladépouv. Auto ocupPaivel ylati
LOYXUEL O TIEPLOPLOUOC OTL TO A TIPETEL VAL £lval akEpaloC. EToL avayKaoTikAd o€
OPLOUEVEC TIEPLITTWOELG, O APLOUOC TwV opadwv 1 To peEyeBog tng opadac Ba
TPEMEL va avénBel utepBoALka.

[la va LELWOOUE ToV aplBpo Twv opddwy mou armattolvtal, UnopoUE
VOl XPNOLUOTIOLF)OOVUE HEPLKWE EELlcoppomnUéEva oxedla pun mMARpwv opadwy,
OToU MEPLKA Leuyn enepBacewv epdavitovrat padl A; dopeg, alAa A,,...., Ko

Ta urtodouta A, GOpEG.



